

合作品牌

ICBC 中国工商银行

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

中国银行 BANK OF CHINA

中国建设银行 China Construction Bank

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

兴业银行 INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.

宁德农村信用社 农商银行

中国民生银行 CHINA MINSHENG BANK

福鼎市农信联社 深化银校合作 共建“智慧校园”

为解决校园支付的难点痛点,进一步提高校园信息化、数字化建设水平,构建银校合作新模式。日前,福鼎市农信联社与福鼎职业中专学校充分对接,为该校建设了全省首款加载在福建农信手机银行上的“智慧校园”应用系统。

据悉,本次“智慧校园”系统依靠省农信联社的科技支撑,打破了传统的现金缴费方式及以往基于金融IC卡电子现金模式“校园一卡通”系统的业务发展困境,利用福建农信手机银行为广大学生提供便捷稳定的校内应用场景,并通过安装智能人脸消费终端,让学生在校就可直接刷脸就餐,也能满足家长随时查询交易明细的需求,大幅度提高学校的管理效率和水平,打造了家长放心、学校安心的现代化、智能化“智慧校园”平台。

为了让全校师生享受到更加快捷、高效的金融服务,正值新学期开学之际,该联社组织志愿者到该校开展现场驻点工作,为学校师生提供银行卡开卡、手机银行办理、“智慧校园”开通等一站式、全方位的金融服务。“以前吃饭时忘记带卡还得跑回宿舍拿,现在只要‘刷脸’就可以就餐,比以前方便多了。”正在食堂排队就餐的一位学生高兴地说。

此外,志愿者们还为学生派发宣传折页,现场宣传讲解防范电信诈骗、远离非法集资、远离非法校园贷、个人征信、反洗钱、存款保险等金融知识,切实增强学生金融风险防范意识,维护学生权益和校园稳定。

近年来,福鼎市农信联社紧紧围绕福建农信数字化转型发展目标,以服务地方

兴业银行古田支行 打造智慧校园 让金融服务更进一步

日前,宁德市古田中等技术学校迎来了开学的日子,和新生报到一样如火如荼进行的还有兴业银行古田支行“智慧校园2.0”系统推广活动。

据介绍,兴业银行古田支行通过数字化转型,与宁德市古田中等技术学校共同打造智慧校园场景——宁德市首家“智慧校园2.0”。该系统运用人脸识别技术,将校内食堂、门禁、超市、热水供应等进行绑定,让在校师生实现无卡走遍校园。同时,家长也能更便捷地了解孩子在校内的生活消费情况。

活动现场,兴业银行古田支行工作人员运用操作终端快速为家长办理银行卡,指导家长操作使用平台软件,对家长们在使用过程中提出的问题耐心解答。在办理业务的同时,工作人员还向家长及师生宣传国家最新金融政策和反诈、反洗钱、存款保险等与市民息息相关的金融知识,提高群众识诈骗“免疫力”。

兴业银行古田支行通过本次“智慧校园2.0”系统推广活动与宁德市古田中等技术学校建立良好的银校沟通渠道,用金融力量为当地教育事业插上了科技的“翅膀”。该支行还将继续推进“金融+科技+教育”教育生态场景建设,为师生和家长提供安全便捷的线上缴费方式,搭建更加丰富的“智慧校园2.0”金融场景,让数字金融服务更加贴近群众,造福百姓。

宁德农商银行 开展反假货币宣传进校园活动

为普及反假货币知识,有效提升学生假币识别能力和假币防范意识,增强广大师生爱护人民币的社会责任感,连日来,宁德农商银行组织金融服务队前往宁德四中、蕉城区霍童中心小学和赤溪中心小学开展爱护人民币和反假货币宣传进校园活动,向广大师生普及第五套新版人民币防伪特征及识别假币方法。

据了解,进校园宣传活动主要以设点宣传和走进课堂两种方式进行,活动现场,该行宣讲人员通过发放宣传册、反假笔记本、以PPT结合现场展示人民币实物等方式,围绕爱护人民币、怎样识别假币、遇到假币怎么办、假币犯罪的主要特征、惯用手法和防范措施等内容进行了深入浅出的讲解,并对同学们提出的各种问题耐心解答。同时,为了使同学们对反假知识更加熟悉,课堂上还进行了“反假货币知识有奖竞猜”环节,学生们纷纷举手回答问题,不仅增加了学生们的感性认识,还提高了广大师生的反假知识面,使



宣讲人员在课堂上向同学们讲解反假币知识

防假、反假意识从小深入人心。

宁德农商银行相关负责人表示,反假货币宣传进校园活动旨在增强同学们爱护人民币的责任意识,提升同学们防范假币的能力,借助“小手拉大手”的方式,通过每位学生向家长宣传介绍爱护人民币及反假币的意义,使全社会都积极参与到人民币反假中来,营造群防群治反假币的良好氛围。

福安市农信联社 全力做好爱心助学工作

金秋时节,在福安市“全家福安”奖教助学金首发大会、宁德市中奖助学颁奖仪式等慈善助学的场合频频出现福安农信联社的身影。

据了解,长期以来,福安市农信联社积极参与各类资助助学活动。2023年共资助福安学子95名、金额25万元。同时,精准帮扶少数民族困难家庭学生。2023年,给予宁德市民族中学被高等院校录取的、品学兼优的11位学生每人5000元奖学金;对宁德市民族中学品学兼优的21位在高中中,每人发放助学金1500元。

截至目前,福安市农信联社借助福建农信慈善基金平台已累计捐助184名学子圆梦大学,金额92万元;通过“全家福安”奖教助学金基金会捐助65名在校困难中小学生,金额10万元。每年,福安市农信联社全力投放民生类贷款,目前,累计发放生源地助学贷款4.76万笔、金额3.17亿,助力1.59万个学子畅通求学之路,且今年预申请生源地助学贷款的学生已突破2700名。该农信联社还对返乡创业的大学生给予信贷资金支持,以农信金融之光点亮青年创业之路。

薪火相传,弦歌不辍。福安市农信联社在社会各界的鼎力支持下,谋得自身发展的同时,也常怀感恩之心,常举谢恩之行,反哺社会,积极投身于慈善公益事业。福安市农信联社将一以贯之地弘扬慈善理念,积极承担社会责任,认真践行“百年农信,百姓银行”愿景,以务实有力的行动为福安市高质量发展贡献农信力量。

农行宁德分行 组织开展反假货币宣传月活动

为提高广大人民群众的反假、假币意识和识别假币的能力,连日来,农行宁德分行围绕“反假货币 人人有责”“防范假币 保护自我”等主题,积极开展反假货币宣传活动。

活动中,该行在辖内营业网点LED电

子显示屏、电子海报屏、双面橱窗屏投放本地特色宣传素材,并利用客户等待办理业务期间,向客户讲解真伪人民币的鉴别方法等知识,提高客户防范假币意识。同时,在县域及乡村,重点针对老年人、集贸市场商户等易受骗人群和场景开展宣

传,通过悬挂横幅、分发反假宣传资料,普及常见假币骗术惯用手法、识别方法及防范措施,切实维护好广大群众合法权益,降低金融消费风险,减少假币的流通渠道,不断提升人民群众社会安全感和满意度。

兴业银行宁德分行 开展《孤注一掷》主题观影活动

日前,兴业银行宁德分行响应蕉城区打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议办公室建议,组织员工走进电影院观看影片《孤注一掷》,让员工们深入地了解了电信诈骗的实施过程以及诈骗团伙内部运作机制,进一步增强了防范意识和识骗能力。

近年来,兴业银行宁德分行在打击电

信网络诈骗工作方面,通过扎实做好客户账户管理,对涉赌涉诈账户进行风险排查与整治,加强警银协作等方式,进一步加强反诈工作力度。与此同时,多次组织多样化反诈宣传活动,通过“进社区、进学校、进企业”,对老年人、学生、企业员工等易受骗群体进行重点宣传,提高群众防范电信诈骗的意识和能力,营造全民反诈的

浓厚氛围。

下阶段,兴业银行宁德分行将继续丰富反诈宣传形式,探索宣传新思路、新办法,推动反诈宣传工作深入基层、入脑入心,维护和保障人民群众的生命财产安全,为人民群众筑起一道“金融防火墙”。

建行宁德分行 积极开展“金融标准为民企”主题活动

为进一步发挥金融标准在支持金融业高质量发展中的作用,全面展现金融标准化成效,营造金融行业学标准、讲标准、用标准的积极氛围,连日来,建行宁德分行开展了“金融标准为民企”主题活动。

建行宁德分行高度重视这项活动,相

关部门认真组织员工学习文件精神及活动方案,并认真筹划开展活动。

为更好普及建行宁德分行在普惠金融、网络安全等领域的金融标准成果。活动期间,该分行开展进单位、进社区活动,进一步扩大金融标准化知识宣传范围,引导金融消费者选择达标的金融产

品与服务。同时,该分行进入企业进行宣传,联合该行代发工资客户,深入企业进行金融标准知识宣传,并就宣传内容进行细致讲解。

此外,该行结合实际情况,积极组织该行商户、消费者以及房贷客户,集中进行宣传活动。

金融知识小课堂

【人民币知识提示】 鉴别真假人民币的四种简易方法

- 1.真币对照法——真币的图案颜色协调,富有立体感,色彩柔和亮丽,各种线条粗细均匀、明晰、光洁。
- 2.手感触摸法——人民币纸质坚韧有韧性,票面主景、国徽等有明显凹凸感。假币则纸质松软、平滑无弹性。
- 3.抖动真钞能发出清脆响亮的声音,而假币纸张偏薄,发软,声音沉闷,不耐揉折。
- 4.工具检测法——在紫外灯光下,真币纸张随机分布着黄、蓝两色荧光纤维,假币则呈现强烈白光。

【存款保险知识提示】 关于存款保险,您关心什么?

- 1.什么是存款保险?
存款保险又称存款保障,是指国家通过立法的形式,对公众的存款提供明确的法律保障,保障公众存款安全。
- 2.保障范围是什么?
根据《存款保险条例》,存款保险覆盖在我国境内设立的吸收存款的银行业金融机构,包括商业银行、农村合作银行、农村信用合作社等。被保险存款包括参加存款保险的金融机构吸收的人民币存款和外币存款。需要注意的是,理财、基金等投资类产品不在保障范围之内。
- 3.保障程度有多高?
存款保险对存款人的存款安全提供充分保障。根据《存款保险条例》,在规定情形下,同一存款人在同一家机构的存款本息合计金额在人民币50万元以内,存款保险实行全额偿付。超出最高偿付限额的部分,依法从投保机构清算财产中受偿。
- 4.保障资金来源是什么?
存款保险作为国家金融安全网的一部分,其资金主要来源于参加存款保险的金融机构,存款人无需缴纳任何费用。
- 5.什么情况下进行偿付?
根据《存款保险条例》,当出现下列情形时,存款人有权要求存款保险基金管理机构使用存款保险基金偿付被保险存款:存款保险基金管理机构担任投保机构的接管组织;存款保险基金管理机构实施被撤销投保机构的清算;人民法院裁定受理对投保机构的破产申请;经国务院批准的其他情形。为了保障偿付的及时性,充分保护存款人的权益,条例规定,存款保险基金管理机构应当在上述情形发生之日起7个工作日内足额偿付存款。
- 6.如何判断您在某家金融机构的存款是否受到保障?
目前,参加存款保险的金融机构均在营业网点入口处显著位置展示存款保险标识。中国人民银行官方网站定期公布《参加存款保险的金融机构名单》,供公众查询。

交通银行宁德分行 宣

